

# 核酸排查持续、物资供应加码、联动保障高考

## ——广州疫情防控一线直击



新华社广州6月3日电 当前,广州疫情防控正处于关键时期。记者采访了解到,广州持续推进核酸排查,对相关疫情重点区域严格管控,并持续调整物资保障措施。应对即将到来的高考,多部门已形成联动,共同为疫情下的高考提供保障。

6月2日,在广州荔湾区白鹤洞街道一小区外,物业公司发起“五彩社区菜篮子、党建引领同战疫”行动,工作人员在分拣免费送给业主的蔬菜。 新华社记者 邓华 摄

### 重点区域严格管控,物资供应正加码推进

6月1日,广州对荔湾区中南街全域等38个区域执行封闭管理,要求相关区域严格居家,足不出户。

此前,广州已于5月29日实施疫情分级分类防控,将荔湾区海龙街、白鹤洞街、中南街、东濠街、冲口街区列为严格管控重点区域。

广州市商务局介绍,严格管控重点区域已指定广州商控集团负责白鹤洞街,市供销社负责中南街,越秀集团负责东濠街,岭南集团负责冲口街,华润万家负责海龙街,联动街道因地制宜设置不少于3台售货车,目前共安排售货点23个。

广州市供销合作总社流通处处长邓文君5月30日说,广州市供销社负责中南街5.8万人的物资供应,相关物资运送车辆于5月29日上午达到中南街。

邓文君说,广州市供销合作

总社正在加大保障力度,根据街道及居民需求不断优化调整保障措施。“下一步,市供销社将优化供应模式,统筹生产基地、合作社、供应商等各方力量,确保群众生活必需品不停供、不断档、不脱销。”

6月1日,白鹤洞街鹤翔社区的干部和志愿者们将打包好的新鲜蔬菜、肉类等按时送到了辖区居民手中。

鹤翔社区把下沉社区的公职人员编制成各个值守小组,在值守小区的同时,还为小区居民特别是困难群众、行动不便和独居老人代购生活物资和药品。

“我们既要落实最严格的管控措施,也要确保居民基本生活保障。”一位鹤翔社区的工作人员说,“得到广大群众的认可和配合,我们的付出就是值得的。”

### 多部门联动,保障疫情高温暴雨下的高考

今年是广东新高考第一年,全省高考报名人数78.3万人,其中参加夏季高考的考生63.6万人,全省共设考点484个、考场2.44万个,监考及考务人员近8万人。

广州市副市长王东6月2日说,广州两个高风险地区内的考生不进入中低风险区,将被安排在广州市培英中学等3个考点参加高考,与其他地区考生不交叉接触。

广州市卫健委副主任陈斌6月1日说,目前报告病例高度集中在密接、次密接人群,以及荔湾区大排查的重点区域,这反映出广州在流调和密接甄别上加速,在核酸排查上加量,在人员管控和场所限流上加码的“防控抢在锁定前,扩大排查跑在先”的防控策略是有效的。

根据广东省相关措施,对于

密切接触、次密切接触考生,将设立隔离考点,其中密接考生,一人一考场;次密接考生不超过四人一考场。考生往返考场须提供考前两天的核酸检测阴性报告,考生使用专用车辆实行闭环接送、转运。

此外,刘成勇介绍,对核酸检测阳性的考生,还将专门在定点收治医疗机构设置独立考场,最大限度保障考生顺利应考。

针对高考期间可能出现的极端天气,广东省气象局局长庄旭东介绍,“为了让大家安心,气象部门与教育部门建立联动机制,对全省484个考场天气情况进行整合,大家可以在‘粤省事’小程序,‘广东天气’微博、微信和网站查询。”广东公安、交通等部门也将在高考期间全力保障高考顺利进行。

### 防控抢在锁定前,扩大排查跑在先

5月30日晚,广州市第一人民医院接到任务前往荔湾区中南街,为居民挨家挨户做核酸检测。广州市第一人民医院护理部副主任谢青梅介绍,医院当天集结100名护士,从晚上8点45分起分三批出发,工作到次日凌晨。

“其中不少是资深的护士、病区护士长和各科护士长,还有很多曾支援武汉的援鄂医疗队队员。”谢青梅说,他们主动请

缨并表示:“我们经验丰富,我们去中高风险区!”

5月30日,广州市启动第二轮大规模核酸筛查,扩大范围覆盖越秀、海珠、天河、白云、番禺等5个区44个镇街。从5月26日广州开始核酸大排查,至6月1日12时,广州全市核酸大排查累计检测样本347万份,其中第二轮检测样本179万份,已发现阳性16例。

6月2日,荔湾区白鹤洞街、中南街由中风险地区调整为高风险地区。此外,广州目前还有5个中风险地区。

在中风险地区的冲口街社区卫生服务中心,由于该单位医务人员已被派出开展流调和核酸采样,为解决相关街道隔离期间居民就诊问题,广州市第一人民医院近日派出医务人员前往支援。

目前,该社区卫生服务中心日常诊疗工作重回正轨,辖区内慢性病患者用药等需求得以保障。“如果街道有发热患者需要就医,在社区三人小组初步核

后,专家会上门诊治、判断病情、采样核酸,给予基本处置。”广州市第一人民医院支援冲口街社区卫生服务中心医疗队长于宏说。

广州市卫健委副主任陈斌6月1日说,目前报告病例高度集中在密接、次密接人群,以及荔湾区大排查的重点区域,这反映出广州在流调和密接甄别上加速,在核酸排查上加量,在人员管控和场所限流上加码的“防控抢在锁定前,扩大排查跑在先”的防控策略是有效的。

## 环保承诺书

本人建设于陈埭镇苏厝村的五金加工生产项目,配套建设的环境保护设施未经环保部门验收,主体工程即投入生产,违反了《建设项目环境保护管理条例》有关规定,受到泉州市晋江生态环境局行政处罚,特此登报深表歉意,并承诺及时落实整改措施,自觉遵守环保法律法规,接受社会监督。

蒋新华  
2021年6月4日

## 环保承诺书

我公司位于晋江市罗山街道梧垵社区,主要从事零食生产项目。由于我公司生产废水超标排放,违反了《中华人民共和国水污染防治法》有关规定,受到泉州市晋江生态环境局行政处罚,特此登报深表歉意,并承诺及时落实整改措施,自觉遵守环保法律法规,接受社会监督。

晋江市顽皮兔食品工业有限公司  
法人代表:郭煌春  
2021年6月4日

## 环保承诺书

我公司位于晋江市永和镇周坑村,主要从事石材生产项目。由于我公司配套建设的水污染防治设施未经环保部门验收,主体工程即投入生产,违反了《中华人民共和国水污染防治法》有关规定,受到泉州市晋江生态环境局行政处罚,特此登报深表歉意,并承诺及时落实整改措施,自觉遵守环保法律法规,接受社会监督。

晋江市宇泰源石业有限公司  
法人代表:曾清浮  
2021年6月4日

## 环保承诺书

我公司位于晋江市陈埭镇坊脚村,主要从事纸袋印刷项目,由于以不法定排放口逃避监管方式排放水污染物,违反了《中华人民共和国水污染防治法》有关规定,受到泉州市晋江生态环境局行政处罚,特此登报深表歉意,并承诺及时落实整改措施,自觉遵守环保法律法规,接受社会监督。

晋江市远航彩印有限公司  
法人代表:林顺跃  
2021年6月4日

## 环保承诺书

本人建设于池店镇赤塘村的纸箱印刷加工生产项目,配套建设的环境保护设施未经环保部门验收,主体工程即投入生产,违反了《建设项目环境保护管理条例》有关规定,受到泉州市晋江生态环境局行政处罚,特此登报深表歉意,并承诺及时落实整改措施,自觉遵守环保法律法规,接受社会监督。

柳育志  
2021年6月4日

## 环保承诺书

我公司位于晋江市西滨镇军垦农场,主要从事无纺布生产项目。由于我公司生产废水超标排放,违反了《中华人民共和国水污染防治法》有关规定,受到泉州市晋江生态环境局行政处罚,特此登报深表歉意,并承诺及时落实整改措施,自觉遵守环保法律法规,接受社会监督。

泉州良锥新材料科技有限公司  
法人代表:丁聪辉  
2021年6月4日

## 环保承诺书

本人建设于内坑镇深圳村的石材加工项目,配套建设的水污染防治设施未经环保部门验收,主体工程即投入生产,违反了《中华人民共和国水污染防治法》有关规定,受到泉州市晋江生态环境局行政处罚,特此登报深表歉意,并承诺及时落实整改措施,自觉遵守环保法律法规,接受社会监督。

王龙党  
2021年6月4日

## 环保承诺书

本人建设于英林镇龙西村的石材加工生产项目,由于生产废水超标排放,违反了《中华人民共和国水污染防治法》有关规定,受到泉州市晋江生态环境局行政处罚,特此登报深表歉意,并承诺及时落实整改措施,自觉遵守环保法律法规,接受社会监督。

王兴加  
2021年6月4日